

ФЛАГМАН ПРЕМИАЛЬНОГО НАПРАВЛЕНИЯ – НОВЫЕ G-SHOCK MT-G

“

К часам сегодняшние реалии диктуют свои условия, которые с каждым днем все больше и больше похожи на жесткий свод правил, список которых пополняется изо дня в день.

Современный мир определенно не-равнодушен к часовым новинкам — этот факт который год доказывает крупнейшая часовая выставка BaselWorld. К часам сегодняшние реалии диктуют свои условия, которые с каждым днем все больше и больше похожи на жесткий свод правил, список которых пополняется изо дня в день. (Вы и сами без труда перечислите основные). Сложно представить себе часовую новинку без использования современных материалов, высокотехнологичной начинки, близких к интеллектуальным технологиям, ну и, конечно же, актуального дизайна.

С момента основания философией японской часовой компании Casio всегда являлось стремление к совершенству — как в применяемых для создания часов современных технологиях, так и в отвечающем внутреннем содержанию дизайне. Именно поэтому представленную на прошедшей выставке новинку сразу нарекли флагманом премиального направления.

Речь пойдет о модели MTG-B1000 бренда G-SHOCK. Часы являются переосмысленной, детально продуманной версией своих предшественников в более компактном, тонком корпусе. Воплотить такое решение в жизнь помогли инженеры Casio: благодаря принципиально новой стальной конструкции Core Guard Structure часы стали еще легче, еще компактнее и еще надежнее.

Специальная технология полировки Sallaz придала металлической поверхности корпуса часов ярко выраженный зеркальный блеск, что нашло отражение на его идеально отточенных гранях. Казалось бы, такая поверхность должна быть подвержена царапинам? Как бы

не так! Полировка по этой технологии обеспечивает полную защиту поверхности часов от потертостей, царапин и других повреждений. А в некоторых версиях для дополнительной надежности помимо полировки используется и ионное напыление. За полную сохранность циферблата, как всегда, отвечает прочнейшее сапфировое стекло.

Ну и куда же без технологичной начинки! В списке умных способностей уместился приличный служебной список: это и система управления Smart Access, и механизм автоматической синхронизации стрелок часов Tough Movement, а также модуль Smartphone Link, позволяющий подключить часы к специальному ПО на смартфоне: часы подключаются к смартфону, а управление широким функционалом возможно благодаря приложению G-SHOCK Connected. С помощью приложения владелец часов сможет легко устанавливать на них сверхточное время в любой точке мира или, например, настраивать будильник.

Технические достоинства далеко не единственное, чем может похвастаться флагман.

Лаконичный и в то же время брутальный внешний вид модели, понятное назначение деталей и законченный по содержанию внешний вид позволили часам получить заслуженную награду в конкурсе «iF Design Awards».

Кстати, совсем нетривиальным, но вполне удачным решением для этих часов стал вариант модели на мягким полиуретановом ремешке повышенной износостойкости с уникальной системой крепления. Во-первых, это практично, а во-вторых, это позволило снизить общий вес часов.

Еще одним достоинством модели является широкий выбор стилистических решений, которые никого не оставят равнодушным. В линейке особое внимание заслуживает серебряный хронограф с красной доминантой на стальном ремешке, достойный конкурент предыдущей модели — вариант черного цвета с синими деталями на браслете из нержавеющей стали, весьма примечательные часы для любителей стиля милитари — с камуфляжным принтом на стальном браслете, а для кэжуал образа — модель на ремешке из полимера.

Результатом симбиоза высоких технологий и совершенного дизайна приены еще две новинки от Casio. Модели полны очевидной, ставшей узнаваемой символики MT-G.

Они также входят в линейку с уже известной вам по-настоящему прочной конструкцией, в которой использовано сочетание металлов и полимеров. Интерес вызывает легкий, но при этом сверхпрочный карбоновый bezель. Он состоит из двух слоев карбоновых листов и цветного, усиленного стекловолокном, полимера. Модель MTG-B1000XBD дополнена акцентами в виде слоев красного цвета, а MTG-B1000XB — синего.

Новинка с красными акцентами представлена на многослойном композитном стальном браслете с прочными полимерными вставками, а модель с синими получила мягкий полиуретановый ремешок повышенной износостойкости.

Оба исполнения имеют обширный технологичный функционал, включающий в себя возможность синхронизации со смартфоном.